PRIVACY POLICY

Data Privacy Statement

SIGA Company, a company known as SIGA SOLUÇÕES E INTERMEDIAÇÕES DE SERVIÇOS, registered under CNPJ number 42.019.867/0001-39, representing the brand MARIAH RUIBAL, is committed to respecting and safeguarding your privacy. Thus, with the commitment and transparency that are characteristic of SIGA, we publish this privacy policy ("Privacy Policy" or "Policy") to inform and clarify that SIGA does not collect your personal data and complies with the applicable legislation in Brazil, especially with Law No. 13,709/2018 (General Data Protection Law).

Please read this Privacy Policy carefully. It is important that the Privacy Policy be interpreted together with any other document, contract, or privacy clause that accompanies it.

Third-Party Links

SIGA may offer links to redirect to third-party websites, with the purpose of enhancing your browsing experience, providing information, or offering services. SIGA clarifies that this Privacy Policy does not apply to personal data provided by you to any companies, individuals, and/or organizations other than SIGA. Such individuals or legal entities may adopt different privacy and information policies regarding the personal data they collect and otherwise process.

SIGA suggests consulting the applicable privacy policy of these individuals and/or thirdparty websites before providing your personal data.

Contact: Changes, Cancellations, or Questions about this Privacy Policy

If you do not agree with this Privacy Policy or wish to obtain further clarification regarding the application of this Privacy Policy as well as your rights, please contact us at the email dpo@sigacompany.com. We will be pleased to address any questions and/or meet your request.

SIGA's goal will be to respond to all the above requests as promptly as possible.

Changes to this Privacy Policy

All personal data processed by SIGA will comply with this Privacy Policy and the aforementioned purposes.

SIGA reserves the right to wholly or partially change this Privacy Policy at any time, inserting the last update date as indicated below.

Please periodically check this Privacy Policy for any changes.

The use of the SIGA website implies your agreement with this Privacy Policy.

Review and Approval of this Policy

This policy should be reviewed every 2 years or at any time if desired by SIGA or deemed necessary, following the approval cycle of the involved areas and authorities. The updated version of this policy will be duly made available on this page when it occurs.

Date of publication of this Privacy Policy on the website: July 21, 2023.